CITY OF PRINCE GEORGE BYLAW NO. 9336, 2022

A Bylaw to amend the "City of Prince George Council Procedures Bylaw No. 8388, 2011".

WHEREAS "City of Prince George Council Procedures Bylaw No. 8388, 2011", has been adopted to establish the general procedures to be followed by Council and Council committees in conducting their business;

AND WHEREAS Council deems it desirable to amend "City of Prince George Council Procedures Bylaw No. 8388, 2011";

AND WHEREAS pursuant to Sections 124 and 94 of the *Community Charter*, notice of intention to adopt this bylaw has been published once a week for two consecutive weeks in a newspaper circulating in the municipality;

NOW THEREFORE the Council of the City of Prince George, in open meeting assembled, ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. That "City of Prince George Council Procedures Bylaw No. 8388, 2011", is hereby amended as follows:
 - a. That the definition of "Public Notice Posting Places" in Section 2 "Definitions" be deleted in its entirety and replaced with the following:

""Public Notice Posting Place" means the public notice board in the first-floor foyer of City Hall;" and

- b. That the words "Public Notice Posting Places" be replaced with the words "Public Notice Posting Place and on the City Website" in Sections 8(3), 8(3.1), 9(1)(a), 54(1), and 54(2).
- 2. That the Mayor and Corporate Officer are hereby empowered to do all things necessary to give effect to this Bylaw.
- 3. That this Bylaw may be cited for all purposes as the " City of Prince George Council Procedures Bylaw No. 8388, 2011, Amendment Bylaw No. 9336, 2022".

READ A FIRST TIME THIS	15 ^{тн}	DAY OF	AUGUST	, 2022.
READ A SECOND TIME THIS	15 ^{тн}	DAY OF	AUGUST	, 2022.
READ A THIRD TIME THIS	15 ^{тн}	DAY OF	AUGUST	, 2022.
First three readings passed by a eligible to vote.	UNANIMOUS	decision of Members of City Council present and		

MAYOR

CORPORATE OFFICER